



VINOLINA TWO

base di ricarica, max. 6 apparecchi, nero

La nuova e pregiata lampada da tavolo in alluminio si chiama VINOLINA TWO e grazie alla classe di protezione IP65 può essere portata con sé all'esterno. Dal design intramontabile, con una sola carica emette per 10 ore una luce orientata verso l'alto e verso il basso. Questa base consente di ricaricarla e può essere utilizzata con un massimo di sei apparecchi.

DATI TECNICI

Articolo	1007698
Codice IP	IP20
Classe di resistenza all'urto	IK 04
Resistenza all'urto	0.5 Joule
Montaggio	Mobile
Tensione nominale primaria	220-240V ~50/60Hz
Corrente / tensione secondaria	5 V
Wattaggio	37 W
Temperatura ambiente minima	0 °C
Temperatura ambiente massima	45 °C
Livello di corrente di spunto	51.6 A
Durata della corrente di spunto	298 μs
Colore	nero
Lunghezza	46.2 cm
Larghezza	32.6 cm
Altezza	5 cm
Peso netto	0.25 kg
Pesolordo	0.268 kg
	•



Accessori

Accessori	
Cavo per dispositivi freddi , lunghezza 1,8m, nero	
VINOLINA TWO , lampada da tavolo, a batteria, IP65, 2200/2700K/3000K, TOUCH, verde	
VINOLINA TWO , lampada da tavolo, a batteria, IP65, 2200/2700K/3000K, TOUCH, rosso	
VINOLINA TWO , lampada da tavolo, a batteria, IP65, 2200/2700K/3000K, TOUCH, nero	
VINOLINA TWO , lampada da tavolo, a batteria, IP65, 2200/2700K/3000K, TOUCH, beige	
VINOLINA TWO , lampada da tavolo, a batteria, IP65, 2200/2700K/3000K, TOUCH, ruggine	
VINOLINA TWO , lampada da tavolo, a batteria, IP65, 2200/2700K/3000K, TOUCH, bianco	